



ERRATA

EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 46/2021 PREGÃO PRESENCIAL Nº 37/2021

Através da presente **ERRATA**, passa-se a esclarecer:

No item 2.4 na alínea “a” do referido certame:

Onde se lê:

a) Os envelopes contendo as propostas de preços e habilitações serão recebidos pelo Pregoeiro, no Setor de Licitações, na Prefeitura Municipal de JAGUARUNA - situado na Av. Duque de Caxias, 290, Centro, JAGUARUNA - SC, até às 08:00 horas do dia 14/06/2021. Não será aceito em hipótese alguma documentos além desse horário.

Leia-se:

a) Os envelopes contendo as propostas de preços e habilitações serão recebidos pelo Pregoeiro, no Setor de Licitações, na Prefeitura Municipal de JAGUARUNA - situado na Av. Duque de Caxias, 290, Centro, JAGUARUNA - SC, até às 08:00 horas do dia 15/06/2021. Não será aceito em hipótese alguma documentos além desse horário.

As demais disposições do **Edital Pregão Presencial nº 37/2021**, permanecem inalteradas, a referida alteração é para corrigir erro material.

Por isto, a presente errata não altera a formulação das propostas.

Municipal de Jaguaruna/SC, 10 de Junho de 2021.

Ednaldo Bitencourt Corrêa - Pregoeiro